
 
 

 

ANUNT SELECȚIE ELEVI 
Proiect nr: 2019-1-RO01-KA229-063176_1 

″Școală incluzivă și creativă pentru viitor-Building the inclusive and creative 
school for the future″ 

 Parteneriat de schimb interșcolar în cadrul Programului ERASMUS+ 
Acțiunea cheie 229 

 

 ANUNȚ, 

Privind organizarea şi desfăşurarea selecției elevilor pentru participarea la 

activitatea de învățare pe termen scurt-C5-„EQUAL BUT DIFFERENT”  în 

cadrul proiectului Erasmus +, KA229-proiecte de parteneriat școlar 2019-1-RO01-

KA229-063176_1 ″Școală incluzivă și creativă pentru viitor”  derulat de Liceul 

cu Program Sportiv Roman, jud. Neamț în parteneriat cu școli din Spania, 

Portugalia, Grecia și Marea Britanie. Concursul de selecție va avea loc în perioada 

01-18.02.2022. 

Proiectul este finanțat de Comisia Europeană prin AGENŢIA NAȚIONALĂ 

PENTRU PROGRAME COMUNITARE ÎN DOMENIUL EDUCAȚIEI ȘI 

FORMĂRII PROFESIONALE BUCUREȘTI, ROMÂNIA. 

LPS Roman, jud. Neamț va organiza concurs de selecţie pentru un număr de 8 

elevi care vor participa la activitatea de învățare pe termen scurt- C5 -cu tema 

Diferiți dar egali, care va avea loc  la Scoala I. E. Mare de Deu del Portal, str. 

Calvari, nr. 25 oras Batea -Spania, instituție parteneră în proiect, în perioada 

13.03.-20.03.2022. Activitatea este înscrisă în calendarul activităților de proiect, 

datorită restricțiilor produse din cauza pandemiei cu virusul SARS-CoV 2, aceasta a 

fost amânată din  luna martie 2020 in luna martie 2022. Proiectul se axează pe 

îmbunătățirea utilizării pe scară largă în învățământ a strategiilor didactice care 

promovează incluziunea și creativitatea cum ar fi jocul, experimentele, muzica, 

tehnici moderne pentru activități extracurriculare,  abordările unor teme de interes 

mondial (Planeta Pămănt, Aer, Apă, Viață) prin intermediul unor activități 

nonformale. Număr de elevi participanți la activitatea de învățare pe termen scurt-

C5 –8 ELEVI  (4 elevi Școala Structură Roman-Mușat și 4 elevi de la LPS Roman)  

Nr profesori însoțitori – 2 profesori/școala structură și 2 profesori liceu 
 


